



Росмолодёжь откроет молодёжную площадку на XI международном спортивном форуме «Россия – спортивная держава»

С 19 по 22 октября в Перми на XI международном спортивном форуме «Россия – спортивная держава» запустит работу молодёжная площадка платформы [Росмолодёжь.События](#), участниками которой смогут стать все аккредитованные на форум гости, а также 100 молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет – представители студенческих спортивных клубов, уличных культур, просветительских организаций в сфере здорового образа жизни, прошедших конкурсный отбор.

В зоне Международной выставки «Современный спорт. Инновации и перспективы» (MSIP) Федеральное агентство по делам молодёжи представит стенд с презентацией проектов Росмолодёжи, направленных на популяризацию студенческого спорта, в том числе уличных культур и экстремальных видов, а также здорового образа жизни. На протяжении четырех дней на стенде будут работать тематические зоны, проходить мастер-классы и спортивные активности.

Деловая программа молодёжной площадки международного форума «Россия – спортивная держава» развернёт работу в Доме молодёжи Перми. Она будет включать стратегические сессии, лекции и круглые столы по вопросам развития массового студенческого и уличного спорта, популяризации здорового образа жизни.

Молодые люди смогут стать участниками Стратегической сессии, посвященной организации деятельности студенческих спортивных клубов, спикерами которой станут депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Первый заместитель Председателя Комитета по международным делам Светлана Журова и заслуженный тренер России, президент Федерации хоккея Владислав Третьяк.

Участники смогут познакомиться с особенностями ведения социальных сетей и внешних коммуникаций с учетом специфики целевой аудитории мероприятий в сфере уличной культуры и экстремальных видов спорта на мастер-классе «Выстраивание диалога с молодежными сообществами через спорт». Освоить основные навыки оказания первой помощи на массовых мероприятиях ребята смогут на мастер-классе «Помоги первым» от ВОД «Волонтеры-медики».

В режиме круглого стола молодые люди будут искать решения проблем развития уличной культуры и определять основные направления развития киберспортивной индустрии в рамках образовательных организаций профессионального и высшего образования.





В число приглашённых экспертов входят представители Росмолодёжи, спортсмены федерального и мирового уровня, представители органов исполнительной власти и партнёрских организаций: Ассоциации студенческих спортивных клубов России, Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» и Автономной некоммерческой организации современного искусства и спорта «Уличная Классика».

Информационная справка:

[Росмолодёжь.События](#) – специальная платформа Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), которая объединяет все события и мероприятия ведомства и партнёров. Платформа включает как образовательные программы (линейку форумов платформы Росмолодёжь.События), так и одновременные масштабные события (Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ, Фестиваль детства и юности «Большая перемена» и другие).

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Елена Рожкова, тел (903) 265-16-56, эл. почта: press@s-f-r.ru

Светлана Гоф, тел. (964) 558-61-33, эл. почта: sgof@fadm.gov.ru.

